

王瑞杰

发挥潜能 用多元力量 为下一代筹划 治国三大原则

林艺君 报道

linyijun@sph.com.sg

● 24小时新闻热线：1800-8227288/91918727

MMS/Whatsapp传照片：91918727

让国人充分发挥潜能、善用多元性力量、以及不忘为下一代人筹划，是新加坡的治国三大原则。

副总理兼财政部长王瑞杰今早出席在南洋理工大学举行的国际行政科学学会年会-2019连氏善治国际学术会议（IIAS-Lien 2019 Conference）时发表谈话。现场有超过550名来自50多个不同国家的参与者，其中包括300名专题论文演讲者。

王瑞杰在近半小时的演讲中，阐述治理我国的上述三大原则。

首先，王瑞杰分享了我国教育重点，描述从学前教育、中小学、大学到终身学习，我国如何确保国人发挥最大潜能，包括2016年推行的“幼儿培育辅助计划”（KidSTART），确保弱势家庭儿童得到高品质且可负担的学前教育。

他也分享了他在担任教育部长期间，秉持“每一所学校都是好学校”的办学理念；并向与会者介绍政府实行的“技能创前程”，鼓励国人终生学习。

接着，王瑞杰表示社会多元性较容易导致社会分歧，因此需要善加治理，加强并转多元性特点为优势，打造包容性社会。他以我国自建国以来，如何在社区公共空间上在多元性上建立起国人相同的身份认同，包括在组屋推出种族融合政策，以确保组屋区内的各种族达到一定比例，



▲王瑞杰今早在会议上讲话。（李佳颖摄）

促进各个种族之间的交流和理解。

最后，王瑞杰表示好的治理不仅是为下一代人筹划，解决眼前问题，还要考虑到下一代人，未雨绸缪。

他以我国即将在2021年至2025年间将消费税从7%提高至9%为例，指出我国必须谨慎规划和使用储备金。他强调针对像新加坡这样资源匮乏的国家，如果过于依赖储备金，未来或因无法适应环境的变化而带来危害。

国际行政科学学会年会-2019连氏善治国际学术会议将在即日起至21日间举行，以“有效、负责、包容的治理”为主题，着重探讨联合国2030年可持续发展议程框架下有关“善治”的共识。



▲王瑞杰与现场超过550名与会者分享我国的治国理念。（李佳颖摄）

公共管理研究生院 培训近2万外国官员

南洋公共管理研究生院过去27年，培训了超过1万7000名外国官员。

该院院长刘宏教授今早在开幕致辞时透露，过去27年该院共培训了超过1万7000名来自中国、亚细安、以及其他国家如印度和乌克兰的中级至高级官员。

该会议由国际行政科学学会、南大南洋公共管理研究生院，以及南大社会科学学院联合主办。也是首次结合国际行政科学学会和连氏善治国际学术会议，在同一个平台举行。